Pracovní list č. 3 – matematika
1. Vypočítej a kontrolu proveď záměnou sčítanců.
654 113        zk.                          746 659           zk.                              
342 372                                         23 725                           

2. Připomeň si dělení se zbytkem:	
	dělenec
	33
	7
	22
	56
	43
	16
	39
	2
	81
	74
	51
	11
	26

	dělitel
	5
	3
	6
	9
	6
	7
	8
	3
	8
	8
	7
	2
	4

	neúplnýpodíl
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	zbytek
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



3. Vypočítej:
2.300=                  40.60=                 8. 70=                 8.80=                           700.6=
4.900=                  5 000.5=              900.9=                60. 600=                      80.5=

4. Zapiš číslo, které má:
32 tisíců=                                                                             5 stovek,3 jednotky=
8 desetitisíců, 4 tisíce, 6 stovek=                                     4 milióny, 7 statisíců=
5. Zaokrouhli údaje na desetitisíce a sestav pořadí.
	
	obyvatel
	zaokrouhleno
	pořadí

	Děčín
	63 486
	
	

	Brno
	395 968
	
	

	Liberec 
	112 934
	
	

	Ostrava
	357 281
	
	


6.  Vypočítej a kontrolu proveď sčítáním:
     789 265            zk.                        500 486             zk.
    -128 155                                        -254 158                    

7. Převeď:
200cm=         m              5dm=             cm             850mm=        cm                  9m=               mm
3 000mm=        m            2km=              m              4m 100cm=     m                 8km 500m=            m


